

用爱心为乡村儿童“编织”一个暖冬

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴启动2021“针心针意”大型公益行动

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩



寒冬又到,你可又牵挂起那些山村里的孩子们?即日起,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点等全国20余家媒体,发起2021“针心针意”大型暖冬公益行动。我们面向社会征集爱心志愿者,一起组队亲手编织厚实的手套,保暖的围巾,舒适的帽子等过冬物资,并和热心市民捐赠的其他礼物混装成“盲盒”,送到孩子们的手里,为他们营造一个“暖冬”,也带去一份惊喜和快乐。

与活动的爱心人士亲手书写祝福卡或书签,夹在自己编织的手套、帽子、围巾中,承载着浓浓情意、鼓励和期望,一起送往孩子们的手上。

5年穿针引线 串起了数不清的爱

自2016年开始,阿里巴巴天天正能量连续5年在全国范围内发起“针心针意”暖冬公益行动,吸引了近2万名爱心志愿者参与,为黑龙江、新疆、宁夏、青海、内蒙古、河南、陕西等二十多个地区的30000多名孩子编织温暖,送出祝福。

齐鲁晚报·齐鲁壹点作为阿里巴巴天天正能量的长期公益合作伙伴,已连续四年参与“针心针意”,发动齐鲁晚报·齐鲁壹点爱心读者及用户,为齐鲁大地上的乡村孩子和留守儿童送去了温暖。在济南商河邢家小学,志愿者们带着“针心针意”走进校园,用爱心温暖他们的寒冬。在临沂、聊城、济宁等地,不但志愿者们参与编织围巾,这里的孩子们也收到了这份温暖和爱心。

爱心再度集结 “益”起织小队“成团出道”

此次活动,齐鲁晚报·齐鲁壹点将联合阿里巴巴天天正能量提供毛线、棒针等编织物料,报名并登记后即可免费领取。你可



去年的“针心针意”公益行动吸引了大批爱心人士参加。(资料片)

以和伙伴们组成“益”起织小队,“成团出道”做公益,用领来的毛线为孩子们织一件毛衣,一顶帽子,一双手套,一条围巾,并在微博等新媒体平台带#针心针意#、#为爱编织#话题进行公益打卡……你们的每一件作品,都将成为一份独家

定制的礼物,穿在孩子们身上,温暖他们的冬天。

为了最大限度发挥大家的针织才华,活动还将举办“爱心小队针织才艺比拼赛”,最终评选出“最具创意小队”“最快手速小队”“最心灵手巧织女”“最暖

‘织男’”等奖项,会有定制证书和惊喜礼品送上。当然,不会编织的朋友也不用担心,活动期间,本报将邀请专业的编织达人在线直播教学,让大家在快乐做公益的同时,也能学习掌握一门手艺。此外,我们鼓励每一位参

欢迎您的加入 一起点亮未来

目前,活动报名热线和捐赠渠道均已开通,壹点公益将与更多人一起点亮未来。所有读者及用户,均可拨打活动热线0531-85193041,18678886220电话报名参与。现场登记及领取毛线的地点为:济南历下区百花洲书香胡同青未了齐鲁志愿者百花洲共享书屋(领取时间另行通知)。此外,捐赠爱心物资的爱心人士,可通过快递或直接送到济南历下区百花洲书香胡同青未了齐鲁志愿者百花洲共享书屋。同时您也可以扫描下方二维码加入针心针意微信群,关注并及时了解活动最新进展。

这个冬天,一起来编织一份爱,传递一份暖!每多一份爱心参与,孩子们的冬天就多一度温暖。



扫码加入公益群

“留下钱给妈妈看病吧,我不看了”

6岁患癌男童想放弃治疗,还劝父母领养孩子

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张琪 李岩松

近日,一则“6岁患癌男孩劝父母再领养一个孩子”的视频引发网友关注。视频中的小男孩叫小圣江,他用稚嫩的声音跟满头白发的父亲说道,“留这些钱给妈妈看病吧,我不看了,爸爸妈妈再去孤儿院领养一个新的孩子吧。”

一个6岁的孩子说出这样的话,让人心疼得发颤。近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到孩子就医的山东省千佛山医院,见到了小圣江的父亲张增贤。

张增贤是济南历城彩石街道人。他告诉记者,2017年小圣江被查出患有尤文肉瘤恶性肿瘤,这对于本来就不富裕的家庭,无疑是雪上加霜。无奈之下,张增贤放弃了打零工增加家庭收入的机会,带着小圣江奔波于北京、上



小圣江在与妈妈通话。

海、山东等知名医院,开启了漫长的求医之路,这也让家里失去了唯一的经济来源。求医之路一走就是四年。“今年6月份,孩子的病复发了,不到一个星期就得来一趟医院,一来就是十来天,上一次是11月4日从医院走,12日又来医院治疗了。”张增贤告诉记者。

“妈妈,你吃药了吗?”晚上,小圣江正在跟母亲视频,视频中他叮嘱母亲吃药,要好好睡觉。张增贤说,因为妻子患病,所以小圣江时刻牵挂着她,每天晚上都会视频,说得最多的就是好好吃药,好好睡觉。“孩子他妈听到孩子说要把钱留给她治病,感动得哭了,

没想到只有6岁的孩子这么懂事。”张增贤说。

张增贤的手机中保存了很多孩子的视频。他说,当他感觉心理压力难以承受的时候拿出来看一下,心里就会轻松许多,将来也能留下个念想。对于孩子的视频在网上受到关注以及网友们的祝福,他一个劲地说感谢。

张增贤的妻子患有精神疾病,每月需要1800元进行药物治疗,母亲也患病坐着轮椅。“多亏我妹妹帮我照顾母亲,在一定程度上减轻了我的压力,这样我就有更多的时间可以陪伴孩子。再苦再难,我也不能放弃孩子和他妈妈。”张增贤说。

没有经济收入,也没有时间打工,小圣江的日常治疗费用来自于好心人的捐助和亲戚朋友的帮助,但这难以填补日益增加的生活消耗。张增贤告诉记者,从

2017年到现在,除去报销的部分,治疗费用已经花费了将近52万元,外债欠了40多万元。

“哪怕只有0.1%的机会,我也会给孩子治疗下去。”张增贤说,小圣江目前状态良好,一直保持着乐观的态度,正在积极地配合治疗。“本来想今年给孩子报名上小学,但是担心他的身体吃不消,还是等到他好了吧。”

目前,小圣江正在治疗当中,治疗费用还有相当大的缺口。如果您想帮助这个可爱的孩子,可与他的父亲张增贤联系。联系电话:13583143581。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:刘燕

冬天家里有哪些火灾隐患

应急公开课
主办单位:山东省应急管理厅

日常家庭中存在的六火灾隐患

- 家用电器故障引起火灾;烤火取暖引起火灾;儿童玩火引起火灾;气体泄漏引起火灾;乱扔烟头引起火灾;占用楼道引起火灾。

家庭防火应该做到以下几点

- 不私拉乱拉电线和插座,正确使用电器设备,不超负荷用电。
- 取暖注意安全用火用电,及时清理周围可燃物。
- 出门时请不要忘记关闭电源燃气开关。
- 教育儿童不玩火,家中打火机

和火柴应放在儿童拿不到的地方。定期对燃气管道进行检查,不能用明火查漏,可以用肥皂液查漏,一旦发生燃气泄漏,要迅速关闭气源阀门,打开门窗通风,严禁现场拨打手机,触动电源开关和使用明火。

如果发生火灾,我们该如何逃生?

遇到火情,及时拨打119报警。遇到火灾时要迅速正确逃生,不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼。火灾中必须穿过浓烟逃生时尽量用浸湿的衣物保护头部和身体用湿毛巾捂住口鼻、弯腰低姿前行。

(来源:中国应急信息网)

任氏海参

买干海参3斤送黄金鲍贝3斤

长岛海参 1580元/斤 4500元3斤	长岛野生海参 2880元/斤 6800元/3斤
大连海参 1980元/斤 5380元3斤	大连野生海参 3580元/斤 7880元/3斤

野生即食海参390元/斤 买3斤送1斤 买海参就有礼品赠送

活动时间:11月18日-22日 电话:13335020177(任经理)
总店:济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼任氏海参店

齐鲁晚报·齐鲁壹点
服务电话

客户部: 85196192 85196239
专刊策划中心: 85193072
汽车事业中心: 85196533
房产事业中心: 85196379
健康民政新闻事业部: 85193749
教育新闻事业部: 85196867
财经新闻事业部: 85196145
产经新闻事业部: 85196807
风尚齐鲁全媒体中心: 85196380
文旅全媒体中心: 85196613
地方事业部: 85196188
招聘、分类广告部: 85196199
视频中心: 82625465
互联网与科技事业部: 85196382
大数据运营中心: 85193193